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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 28/06/2022. 
 

Ao vigésimo oitavo (28º) dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas 

10h00min, junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário Bruno Lucena, fez a chamada 

nominal dos senhores (a) vereadores (a), para verificação de quórum: vereador Bruno Lucena, 

vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, 

vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante e o vereador Sancler Nininho. Totalizando 

a presença de oito (08) vereadores e quatro (04) vereadores (a) ausentes, sendo eles (a): 

vereadora Ana Cris, vereador Gelson Henrique, vereador Marcelo Radar e o vereador Roberto 

Emídio. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Sancler Nininho declarou aberta a 

Trigésima Sétima Sessão Ordinária do ano de 2022. Inicialmente passou a palavra ao secretário Bruno 

Lucena, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo nº 044/2022 de autoria do vereador Dudu 2D. 

“Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO do município de Mesquita ao senhor  

DENIS MAXIMO BEZERRA”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Roberto Emídio – 

Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja feito o fechamento da Rua 

Sotero entre a Rua Nestor altura com a Rua P”. Vereador Sancler Nininho - Apresentou 01 

Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja criado o programa municipal de 

prestação de serviço civil voluntário”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS - 

SEMIMSP: vereador Roberto Emídio protocolou 02 pedidos de providências. Vereador Renan 

Bolinha protocolou 49 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento protocolou 02 pedidos 

de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereador Diogo Talento 

“Concede 01 Moção de Congratulações e Aplausos à senhora ANDREA CAMPELLO, senhora 

ALIA PORTO, senhora ANNIE BRAGA, senhora MARA MONSORES, senhora PAULA 

AVELAR, senhora SIMONI MACHADO DE MEDEREIROS, senhor ALEXANDRE 

BARBOSA, senhor CRISTIANO FACCIOLI, senhor FLAVIO GASPERINI, senhor 

LEOPOLDO MIRANDA, senhor MURILO COUTINHO, senhor OTTO MAGRO, senhor 

PAULO RIBEIRO, senhor ROBERTO GAMA, senhor ROBSON BARROSO, senhor SILENO 

BRUM, senhor FREDERICO CAMPOS MANHAES, senhor LUCIANO RIBEIRO CORREA 

NETTO, senhor JARDEL DOMINGUES DA SILVA”. Vereadora Ana Cris Gêmeas “Concede 

01 Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor RAFAEL DA SILVA DE ALMEIDA, 

senhor MAICON MACEDO, senhor LUIZ FERNANDO FALCAO DOS SANTOS, senhor 

JOSE BENEDITO, senhor JULIO ARAUJO LEANDRO, senhor BRUNO DOS SANTOS 

RIBEIRO, senhor WANDERSON BARBOSA SANTOS, senhor EVERALDO DA SILVA 

ALVES, senhor ALEXANDRE SIMOES PEREIRA, senhora MICHELINE GOMES DA 

SILVA, senhora CRISTIANE COSTA NUNES MACEDO”. Vereador Gion Flor “Concede 01 

Moção de Congratulações e Aplausos à senhora MONICA CARVALHO DOS SANTOS, 

senhora CAMILA SILVA MOREIRA, senhor RAPHAEL PETERSON DE GODOY DE 

SOUZA, senhor JOSE ANTONIO MARQUES CAVALCANTI, senhor CHARLES 

HENRIQUE DA SILVA LIMA, senhor LUIS CLAUDIO DA SILVA CARVALHO, senhor 

PAULO ROBERTO DO NASCIMENTO COELHO, senhor JOAO PAULO DE OLIVEIRA 

BASTOS”.  
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Vereador Marcelo Radar “Concede 01 Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor LUIZ 

CARLOS FARIA DE FIGUEIREDO, senhor CIDNEI GOMES, senhor LUCIANO 

HENRIQUE SANTOS DA SILVA, senhor JOSINO CARLOS GOMES, senhora IZAURA 

OLIMPIA DA MOTTA”. TEMA LIVRE: O vereador Dudu 2D, homenageou com uma Moção 

de Congratulações e Aplausos, ao senhor Ruan César Ferreira Domingos Pereira e ao senhor 

João Marques de Carvalho, ainda na ocasião, o vereador Bruno Lucena entregou a honraria ao 

senhor Anderson Luiz Morais da Silva. Os vereadores Gion Flor, Thiago Barbante, vereador 

Sancler Nininho, com a parte o vereador Bruno Lucena, ambos fizemos o uso da Tribuna. O 

presidente da Casa Legislativa suspendeu a Sessão Ordinária por 05 (cinco) minutos, para que 

os Projetos de Lei fosse apreciados os projetos solicitados pelo líder de governo, vereador 

Dudu 2D. Após o período de suspensão foi realizado a chamada regimental dos vereadores para 

efeito de quórum para Ordem do Dia: vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, 

vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Renan Bolinha, 

vereador Thiago Barbante e o vereador Sancler Nininho. Foi apresentado o Requerimento de 

Urgência Especial para apreciação dos Projetos de Lei. O Presidente colocou em discussão e 

votação o Requerimento de Urgência, onde o mesmo foi aprovado por unanimidade e incluso 

na Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: EM REGIME DE URGÊNCIA, Projeto de Lei n° 022/2021, 

de autoria do Poder Executivo, que: “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA 

O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O Presidente colheu o 

parecer de forma verbal da Comissão de Economia, Finança e Orçamento, onde o vice-presidente: 

vereador Marcel Taí Gostei e o vogal vereador Dudu 2D, opinaram favorável. Projeto de Lei nº 

023/2022, oriundo da mensagem 029/2022 de autoria do Poder Executivo que: “MODIFICA O 

REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, 

NOTADAMENTE A MATÉRIA QUE REGULA O ABONO DE PERMANÊNCIA PREVISTOS DA 

LEI MUNICIPAL N° 903/2015, EM PRESTÍGIO AO EQUILÍBRIO FINANCEIRO DO MUNICÍPIO 

DE MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O Presidente colheu o parecer de forma verbal da 

Comissão de Economia, Finança e Orçamento, onde o vice-presidente vereador Marcel Taí Gostei e o 

vogal vereador Dudu 2D opinaram favorável. Projeto de Lei nº 024/2022, oriundo da mensagem 

028/2022 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE NORMAS PARA A IMPLANTAÇÃO 

E COMPARTILHAMENTO DE INFRAESTRUTURA DE SUPORTE E DE 

TELECOMUNICAÇÕES”. O Presidente colheu o parecer de forma verbal da Comissão de 

Urbanização, Transporte, Defesa do Consumidor, Direitos Humanos e Habitação, onde o vice-

presidente: vereador Thiago Barbante e o vogal vereador Renan Bolinha, opinaram favoráveis.  

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os vereadores Diogo Talento, Dudu 2D, Gion Flor, Gelson 

Henrique, Marcel Taí Gostei, Thiago Barbante e a vereadora Ana Cris Gêmeas, fizeram o uso 

da Tribuna. Nada a mais a constar, o presidente Sancler Nininho declarou encerrada a Trigésima 

Sétima Sessão Ordinária do dia 28 de junho de 2022. 
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